EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: EKZYIT'XPONIZMOZ - BEATIQZH
AHMOZ AEZBOY APAEYTIKOY AIKTYOY NMAPAKOIAQN -
EZQTEPIKA AIKTYA

Mpouérpnon Epyaciwv

A. YAPAYAIKA

A.1. XQMATOYPIIKA

A.1l.1 EKZIKA®EX OPYIMATQN YMNOTEIQN AIrQrQN ENTOX KATOIKHMENHZ
NMEPIOXHZ

H ekoka@r] Twv CKOUMATWY yia TNV TOTTOBETNON TWV aywywy TTPOKUTITEl ammd Ta BAadn Twv
OlaTOMWYV OTN PNKoTouA Twv JIKTUWYV apdeuong. Q¢ eAdxioTo TTAATOG diatoung AaupBaveral 0,60
M. Kal eAdxioTo BABog 1,10 y. 1O oTmoio OPwg HETABAAAETaI avdAoya e TNV JIGPETPO TOu
aywyouU (BAETTE TUTTIKA BIATOPN] OKAPPATOG TOTTOBETNONG aywyou oTo oxédio 4-1) kal TIg
YEWHOPPOAOYIKEG OUVBNKES TNG TTEPIOXNAS OIEAEUONG TOU aywyoU. ZTO TTapOV £pY0, Ol EKOKAPES
Tou uTTOyEelou SIKTUOU TTEpIopiovTal oTo TuRua M9 — M10 (108,15u.) d16TI TO PEYAAUTEPO TUAMO
(4.012,70p.) TV QYyWYWYV TOTTOBETEITAI ETTIPAVEIAKA EVTOG TOU UPIOTAUEVOU TOIMEVTAUAQKA. 2TO
TuAua M9 — M10 TommoBeteital aywyog diapérpou P250, £TTOPEVWG TO TTAGTOG TOU OKAPUATOG
eivar b=0,90 kai To eAdxioTo BdBog 1,32 Y. Bdoel Twv avwTépw Kal TOU GXEDIOU PNKOTOWNG
TTPOKUTITEI BYKOG eKOKAPrS 106,78 P 0 0TT0i0G KTEAEITAI EVTOC KATOIKNUEVNG TTEPIOXNAC.

A6 autd eivar: a) 35% w¢ yaiwdes / nuiBpaxwdeg Ator: 37,37 W3, AapBaverar 50 p® (YAP
3.10.01.01) ka1 B) 65% wg Bpaxwdeg, ATor: 69,41 W3, AapBaverar 85 p (YAP 3.11.01.01).

A.1.2 AIAXTPQZH ME AMMO

210 uTtéyelo TuAua Tou aywyou 250 (M9 — IM10) Ba ToTrOOETNOEI OTO TTUBUEVA APPOG
AaTopeiou TNG OTToiag TO TTAX0G KATW aTro Tov aywyo Ba eival 0,17 . kai dvw Tou aywyou 0,10
M., AToI 6UVOAO TTdyoug Gupou 0,27 p. ye TAGTog okdapuaTtog 0,90 p. Alotoury aywyou ©250
gival 0,049 p?, emopévwg kabapr diatopr] dupou givar: (0,90 x 0,27) — 0,049 = 0,194 p? kai
OyKog Gupou: 108,15 x 0,194 = 20,98 p? AapPaverar 25 p° (YAP 5.07). Ztnv Tigry Tou
TINOAOYiou TTEPIAQUBAVETAI KAI N TIUA QOPTOEKPOPTWONG KAl HETAPOPAG o€ ammooTacn 40 xAu.
atré 10 Aatopeio.

A.1.3 ENIXQZEIZ ZKAMMATQN ME IAIAITEPEZ ANAITHZEIZ ZYMIM/NQZHZ

O 6yKog eTTiXWOoNG TTPOKUTITEI ATTO €AV AQPAIPECOUE, ATTO TOV OYKO EKOKAPNG TWV OKAUUATWY
TOTTO0£TNONG TWV Aywywyv, TO dBpoIcua Tou OYKOU AUPOU KOl aywywv. ZUPQWVO UPE Ta
avwTépw éxoupe: 106,78 — (20,98 + 5,30) = 80,50 p* o otoiog, ev pépel, Ba kaAUQOEi aTd
KATAAANAO UAIKG TTOU TTPOEKUWE €K TNG EKOKAQPNG Kal TO oTroio utroAoyietal oto 80% vyia Ta
yaiwdn kai oto 40% yia Ta Bpaxwdn, fitoi: (0,80 x 37,37) + (0,40 x 69,41) = 57,66
AapBavetal 65 u® e 1Idiaitepeg amaImAoelg ocupTTukvwon (YAP 5.04).

Ta uttéAoITTa Twv EMIXWOEWV Ba KaAu@Bouv atd BpauaTd UAIKO AaTopgiou TToodTnTag: 80,50
- 57,66 = 22,84 p®, Aappaverar 30 p® (YAP 5.05.02). STnv TIuA Tou TipoAoyiou TrepIAauBAveTal
KAl N TINA QOPTOEKPOPTWONG KAl HETAPOPAG o€ atmooTacon 40 yAu. atrd 1o AaTopeio.

A.1.4 POPTOEK®OPTQZH & META®OPA AKATAAAHAQN
ATIO Tov TTPOKUTITOVTA OYKO €KOKAQWY, EKTIMATAI OTI TO 20% Twv yaiwdwyv Kal 70 60% Twv

Bpoxwdwv eival akatdAAnAo. Emopévwg yia Ta yaiwdn éxoupe 20% x 37,37 = 7,47 P,
Aaupaverar 10 p® (YAP 2.01) kai yia Ta Bpaxwdn éxoupe 60% x 69,41 = 41,65 p®, AauBaveral



45 u® (YAP 2.02). MNa v petagopd AapBdvetal péon omoctacn 35 xAu. atmé 1o épyo. O
XWpPog d1dBeong TrpoodiopifeTal oTnv TTapayp. A.21 Twv eykekpigévwy MepiBarlovTikwyv Opwv
Tou €pyou (Koivlh Ytroupyikry Amrégacon MepiBaAiovrog, Evépyeiag, KAipaTikig AAMaynig &
AypoTikig AvatTtuéng, ap. Tpwt. 198358 / 13 — 04 — 2010, AAA 4AT©0-W).

A.2. TEXNIKA

A.2.1 EKZKA®H OEMEAIQN KAl TAOPQN ME XPHZH MHXANIKQN MEZQN META THZ
META®OPAZ

2T0 KUPIWG @pdyua udpoouAloyng €xoupe ekokagry ot pnkog 11,50 p. kai BéBoug 0,50 p.
(11,50 x 0,50), emirAéov ekoka@r Bepeliou Toixiou og pAkog 1,50 Y. kail BaBog 1,80 y. (1,50 x
1,80) kai emmTAéov ekakapn xaAivou oe pnkog 0,30 u. kai BdBog 0,50 p. (0,30 x 0,50). O
avwTépw BIaoTAoEIG, AOyw TNG UOEWG TNG eKOKAQNG, autdvovTal ekaTépwBev kata 0,20 .,
TOI ETTIPAVEIX EKOKAPNG YIa KUPIO @pAayua udpooUAAOYNG cival:

(11,90 x 0,70) + (1,90 x 2,00) + (0,70 x 0,70) = 12,62 p?.

Kar avTigToixia, OTO avavtn MIKPOTEPO @pdyua TTpooTaciac UdPOogUANOYAC €XOUME TNV
KATWTEPW EKOKAPH:
(7,40 x 0,70) + (1,65 x 2,00) + (0,70 x 0,70) = 8,97 p2.

To péoo TAGTOC ekoKaPNS aTnv Koitn yia TV 1" déon eivai 5,25 p.
To pyéoo TTAATOC ekaKaPnS aTnv Koitn yia Tnv 2" déon eival 4,25 .
To pyéoo TTAAGTOC ekaKang atnv Koitn yia Tv 3" déon eivai 6,50 .

EtTopévwg, dyKog eKOKAPAG yia Ta dU0 @paypaTa (KUPIO Kal TTPO0TaCiag) udpoauUAAOYAG Kal
yia TIG TPEIG DETEIG gival:
(12,62 + 8,97) x (5,25 +4,25 + 6,50) = 21,59 x 16,00 = 345,44 u°.

Ekoka@rn @peatiou udpoouAAoyng. To @pedtio udpooUANOYAG €ival PeV ETTIPAVEIOKO OAAG,
AOYw TNG ETMIPEPOUG PoPPOAOyiag OTIG avTioToixeg BEOEIG, BewpeiTal OTI UTTAPXEI EKOKAPN HE
péoo BaBog ekokagrs 0,50 p. To ev Adyw @pedTio éxel diaoTtaoelg 2,45 x 1,30 o1 oTroieg, yia
TEXVIKOUG Adyoug, emauéavwvtal katd 0,20 y. ekatépwbev, nTor: 2,85 x 1,70. ETTOpévVwg, 0
HECOC OYKOC EKOKAPNC €ival: 2,85 x 1,70 x 0,50 = 2,42 . ®pedrmia udpocUANOYAC EXOUpE Tpia
(yia TIG TpEIG BECEIG) Kal £va TTAPOUOIAG Hop@rG TTou Ba Asitoupyei wg TmeCoBpauUoTIKO OTN
Béon MN6. Apa, 0 CUVOAIKOG OYKOG EKOKAQNG yia @PeATIa udPOCUANOYNG Kal TTIEC0BPAUCTIKO
gival 2,42 x 4 = 9,68 °.

2UMekTApIOG KIBWTOEIOAG aywydg éxel eCwTtepikég diaotdoeic 0,50 x 0,50 kai €ival
ETTIPAVEIAKOG OTO UEYAAUTEPO TUMHA TOU. AOGYW TNG ETTINEPOUG PHOPPOAOYIOG OTIG AVTIOTOIXEG
Béocig, Bswpeital 611 ToTTOOETEITAN EVTOG OKAPPATOG BABoUg 0,50 p. kai TTAGToug 0,90. Ta unkn
Tou aywyou gival 10,00 ., 7,00 y. ka1 7,50 y. yia TIG TPEIG AVTIOTOIXEG DECEIG, ETTONEVIWG OYKOG
ekoka@Ag eivar: (0,50 x 0,90) x (10,00 + 7,00 + 7,50) = 0,45 x 24,50 = 11,03 p°.

YUVOAO EKOKAQWV YIa TIC TPEIC dECeIC: 345,44 + 9,68 + 11,03 = 366,15 P° ek Twv OTIOIWV TO
20% cival o€ £5aQog yaIwdeg — NUIBpaxwdeg, ATol 73,23 u® , Aaupaverar 80 e (OIK 20.05.01)
kal T0 80% o€ £5apog Bpaxwdeg, iTol 292,92 p®, AapBaverar 300 p® (OIK 20.05.02).

ATIO TIG avwTépw TTOoOTNTEG eKTIATAI OTI TO 20% TWV YyaIwdwy — NIBpaxwdwyv kal 1o 60%
Twv Bpoxwdwv eival akatdAANAa, ol 200 p° kar Ta uttéhoia 180 p® katdAANAa. ATé Tnv
ToootnTa Twv 180 Wi, Ta 80 P Ba xpnoipoTToiNBolv yia TOTTIKA £THiXWon A Ba ToTToBeTNOE
TTOPATTAEUPa TWV EPYWV, EVW) Ta UTTOAOITTA KaTaAANAa kai akatdAAnAa 300 u® TTpoPAéTTETal VO
ATTOUaKPUVBOUV.

Ma v oodtnTa 80 p® Twv yaiwdwy, Ta 60 p® Ba xpnoiyotoinBoly yia ETTAVETTXWON OTO
€pyo, Gpa dev €XOUV PETAPOPA Kal Ta uTTéAoITTa 20 u° Ba peTapepBolyv o€ péon amdéoTaon 35



XAH. pE TP peta@opdg 0,24 x 35 xAu. = 8,40 €/u°. 10 TIHOASYI0 ekokagric OIK 20.05.01
CUNTTEPIAAUBAVETAI KAl N TIUA HETAPOPAS £TC1 WOTE VA TTPOKUTITEI eviaia Péon TIPA TIHOAoyiou n
oTroia uttoAoyieTal, BAoel Twv avwTépw Kai ival 6,60 €/u°.

Ma v ToodTnTa 300 P Twv Bpaxwdwy, Ta 20 p® Ba XpPNoIuoTToINBoUV YIa ETTAVETTIXWON OTO
€pyo, apa dev €Xouv PETapopd Kal Ta uttdAoira 280 u® Ba peTapepBouv ot péon améoTacn 35
XAU. pE TP eTa@opdg 0,24 x 35 yAu. = 12,90 €/p°. =10 TIHOASYIO ekokapri¢ OIK 20.05.02
CUNTTEPIAQUBAVETAI Kl N TIUA HETAPOPAS £TOI WOTE VA TTPOKUTITEI eviaia péon TIUA TIHOAoyiou,
Baoel Twv avwTépw Kai givar 35,84 €/u°.

A.2.2 QDOPTOEK®OPTQZH AKATAAAHAQN

A6 TV TToodTNTa Twv 300 P TToU TTPOKEITAI Va atTopakpuvBouv, AauBaveral TToodtnTa 200
p n otroia Ba popToekPoPTWOE e pnxavikd péoa (OIK 20.30).

Ta uttéhoira 100 p, AauBdverar 6TI Ba POPTOEKPOPTWOOUV XWPIS XPAGN HNXAVIKWVY UECWV
Kal Xwpig TNV dIGcTPpwOn TwWV TTPOIOVTWVY PETA TNV ekpopTwaon (OIK 20.31.02).

A.2.3 ENIXQXZH ME NMPOIONTA EKZKA®QN

Bdogl Twv avwTépw, N TTOOOTNTA TWV TTPOIOVTWY EKOKAPAG TTOU TTPOKEITAI VA ETTAVETTIXWOET
oTOo £py0, O€ PéOn OTTOOTACN aTTé T Béon e€aywync éwg 10 ., ivar 80 u° (OIK 20.10).

EmmmAéov, xpnoipoTroigital TTpdoBetn amolnuiwan yia TIG TTAAYIEG HETAPOPES UAIKWYV ETTIXWONG
oTn CWvn Tou €pYyoU HE POVOTPOXO i MIKPO@OPTWTH avd 20 y. Tépav Twv apxikwyv 10 J. kai
AapBavetal ToooTnTa 40 W3 (OIK 20.11).

A.2.4 AEITOYPIIA ANTAIAZ

MNa Tuxoév ciopéovra utrdyela UOATA KATA Tnv OIAPKEID TWV €pyaciwy, €xel TTPORAE@OEei
Aeiroupyia avTtAiag 120 wpwv (YAP 6.01.01.01).

A.2.5 ZYAOTYNOI ENINEAQN EMI®ANEIQN

270 KUPIWG @pAayua udPOCUAAOYNAG £XOUNE KATAKOPUPA WNAKN EUAOTUTTWY WG €ENG:
0,50 + 1,80 + 1,80+ 0,50 + 1,00 + 3,00 + 3,00 = 11,60 .

2T0 PPAYHA TTPOCTACIOG UBPOCUANOYNG £XOUNE KATAKOPUQA PAKN EUAOTUTTWY WG €EAG:
0,50 + 1,80 + 1,80+ 0,50 + 1,00 + 1,00 + 1,00 = 7,60 .

To pyéoo TTAATOC koK aTnv Koitn yia Ty 1" déon eivai 5,25 p.
To péoo TAAGTOC ekoKaPnS aTnv Koitn yia Tnv 2" déon eivai 4,25 .
To péoo TTAATOG ekoKarg aTnv Koitn yia Tnv 3" déon ivai 6,50 p.

Emopévwg, em@dveia EUAOTUTTWY yia Ta dU0 @payuaTa (KUpIo Kal TTpooTadiag) udpoauAloyhg
Kal yIO TIG TPEIG OEOEIG Eival:
(11,60 + 7,60) x (5,25 +4,25 + 6,50) = 19,20 x 16,00 = 307,20 y°.

210 QPEATIO UBPOTUAAOYNAG £XOUNE PNKN EQAPHOYNAG:

(2,45 x2) + (2,15 x 2) + (1,30 x 2) + (1,00 x 2) ka1 BaBog epappoyng 1,60 y. emOpEVWG
em@aveia EulotuTrou: 13,80 x 1,60 = 22,08 P2

Eowtepikd Toixio: (1,00 + 1,00) x 0,60 = 1,20 p?.

MAGka opo@rc: 2,15 x 1,00 = 2,15 P2,

Y 0voAo @peaTiou UBPOCUANOYHG: 25,43 |2,

lMa Tpia @pedTIa USPOCGUAAOYAS Kal éva TTIE(oBpaucTIKG, GUVOAO: 25,43 x 4 = 101,72 Y>.



O OUAAekTAPIOG KUBWTOEIBNG €xel dlaoTaaelg diatoung: (0,50 x 4) + (0,30 x 4) = 3,20 p.
Ta uAkn Tou aywyou eivar 10,00 p., 7,00 p. kai 7,50 y. yia TIG TPEIG AVTIOTOIXEG OEOEIG,
eTTopéVWC eTIPavelia EUASTUTTOU givar: 3,20 x (10,00 + 7,00 + 7,50) = 78,40 Y°.

2WUaTa aykUpwong OToug ETTIPAVEIAKOUG aywyoug éxoupe 200 tepdxia pe emeaveia (0,40 x
0,30) x 2 = 0,24 p? kal yia To GUVOAO TwV Tepayiwv: 0,24 x 200 = 48 p°.

2UVOAO ETTITTEDNG ETTIPAVEIAG EUAOTUTTOU YIa €pya UBPOCUAAOYAG:
307,20 + 101,72 + 78,40 + 48,00 = 535,32 /.

YTroyelotroinon cwAnva

MNa Ta cwuata aykupwong KAPTTUANG:

OpBoywvio cwya: 2 x (0,50 + 0,40) x 0,50 (Uwog) = 0,90 p?,

Mpioparoedéc owpa: (0,70 + 0,30 + 1,00) x 0,50 = 1,00 p?,

ABpoiopua: 2,90 y.

210 eEwTepIKG BikTUO €xoupe OUO (2) dIATACEIC UTTOYEIOTTOINONG, ETTOMEVWG, OTTAITOUMEVN
EMQAvela EUNGTUTTOU: 2,90 x 2T1EP. = 5,80 P

Ppedtia diKAEIdwWV

Twpa édpaong dikAeidag: 2 x (0,30 + 0,50) x 0,50 = 0,80 p?,

270 €EwTePIKO OikTUO EXoupe TEOOEPIG (4) OIKAEIOEG, ETTOPEVWG, OTTAITOUMEVN ETTIQAVEIQ
EuAdTUTTOU: 0,80 X 4Te. = 3,20 Y2

Ppedria aepeCaywywv

Twpa édpaong Tau agpeaywyou: 2 x (0,30 + 0,50) x 0,45 = 0,72 p?,

270 €EWTEPIKO OiKTUO £XOUME TEOOEPIC (4) agpegaywyous, ETTOUEVWG, OTTAITOUMEVN ETTIQAVEIX
EuNGTUTTOU: 0,72 X 4Tep. = 2,88 P2

PpEATIO EKKEVWTH

Mo Ta cwuata aykupwong EXOUUE:

OpBoywvio cwpa: 2 x (0,20 + 0,50) x 0,30 = 0,42 e,

270 €CwTEPIKG OIKTUO EXOUME TEOOEPIG (4) EKKEVWTEG, ETTOMEVWG, ATTAITOUMEVN ETTIQAVEIN
EuNOTUTTOU: 0,42 X 4Tep. = 1,68 Y2

2UVOAO ETTITTEDNG ETTIPAVEIAG EUAOTUTTOU YIA QPPEATIA CUOKEUWV:
5,80 + 3,20 + 2,88 + 1,68 = 13,56 1.

ABpoiopa eTTiTredng em@Aaveiag EUAOTUTTWY yia épya udpoaUANOYAG Kal ppedTia gival: 535,32 +
13,56 = 548,88 p?, AapBaverar 600 p® (YAP 9.01).

A.2.6 ZEYAOTYNOI KAMIMYAQN ENI®ANEIQN

Ppedria dikAeidwv

Mo TOV KOPPO TOU PPEATIOU EXOUE:

2 x 3,14 x (0,6 + 0,5) x 1,30 (Uwog) = 8,98 2.

210 eEwTepikG BikTUO €Xoupe TEOOePIG (4) OIKAeideG, e€TTOMEVWG, aTTaitoUuevn em@AveEIa
EuNdTUTTOU: 8,98 * 4Tep. = 35,92 1P,

Ppedria agpegaywywv

o TOV KOPPO TOU PPEATIOU EXOUE:

2 x 3,14 x (0,6 + 0,5) x 1,65 (Uwoc) = 11,40 P>

270 €EWTEPIKO BiKTUO €XOUlE TEOOEPIC (4) agpegaywyous, ETTOUEVWG, aTTaIToUUEVN ETTIQAVEIQ
EuAGTUTTOU: 11,40 X 4Tep. = 45,60 Y°.

PDpedTIa EKKEVWTN
o TOV KOPHO TOU PPEQTIOU EXOUE:




2 x 3,14 x (0,55 + 0,45) x 1,00 (0woc) = 6,30 Y?(yia ToV EMPAVEIAKS EKKEVWTT).
270 €gwTEPIKG OIKTUO EXOUME TEOOEPIG (4) EKKEVWTEG, ETTOMEVWG, ATTAUTOUMEVN ETTIQAVEIX
EuNGTUTTOU: 6,30 X 4TeE. = 25,20 V2.

ABpoIopa KAPTTIUANG €TTIQAVEIAG SUAOTUTTWV Yia @QPeATIa CUOKEUWV eivar: 35,92 + 45,60 +
25,20 = 106,72 p?, Aaupaverar 130 p® (YAP 9.02).

A.2.7 ZKYPOAEMA KATHIOPIAZ C12/16

2 UAAEKTNPI0C KUBWTOEIBNC OTIC UBPOANWIES

O oUA\eKTAPIOG KUBWTOEIBAS £xel diatopr] (0,50 x 0,50) — (0,30 x 0,30) = 0,16 W? KaI PAKOC
EQapUOYNG Kal yia TIg TpeIG déoclg ival: 24,00 (9,80 + 6,85 + 7,30), 1101 OYKOG OKUPODEUATOG
3,84 1

2WUATA AYKUPWONG OTOUG TOIUEVTOUAQKEG

MAKOG TOIYEVTOUAGKWY €VTIOG TwV OTIoiwV TOTTOBETOUVTAI Ol ETTIPAVEIAKOI Aywyoi Tou
eEwTepikoU BIKTUOU givar: 4.012,70 u. Aedopévou 0TI cwua aykupwaong TotroBeteital ava 20 .
euBeiaog kal oTta onpeia aAAayng kareubuvong Kal KAiong, TTPOEKTINATAI TTANB0G Tepayiwv 250.
OyKOG OWHATOG ayKUPWONG OTOUG ETTIPAVEIAKOUS aywyous eivar 0,01 p? pe 250 Tepdyia
ouvoho: 0,01 x 250 Tep. = 2,50 p°.

ETmokeu — ouvTnpNon KOTECTPAUPEVWY TOIUEVTAUAQKWY

Katd tnv To1100£TN0N TWV ETMIQAVEIOKWY AyWYWY KOl TWV QPEATIWV TwV JIAPOPWY CUTKEUWY
ATTAITEITAI  ETTIOKEU — OUVTAPNON KOTECTPOAMUMEVWY TUNMATWY TWV TOIMEVTAUAOKWY. 2€
OUVOAIKO piAKog emmi@avelakoU OIKTuou 4.012,70 y. exTiydtal 3% ATtol 120 Y. yia €mMOKEUR —
OUVTAPNOTN, ETTOPEVWG EXOUE:

120 p. x 0,12 p? = 14,40 u°.

2WUATA aYKUPWONG 0TA QPEATIO OUOKEUWVY

1. YTroyelotroinon cwAnva
(0,50 x 0,40 x 0,50) + (1,00 x 0,15 x 0,50) + {((1,00 + 0,40) / 2) x 0,15} — (0,50 0,10 x
0,10) = (0,10 + 0,13) — 0,005 = 0,225 .
210 €gwTEPIKO OiKTUO €xoupEe OUO (2) SIOTALEIS UTTOYEIOTTOINONG, ETTOMEVWG OUVOAIKOG
oykog: 0,225 x 2 = 0,45 u°.

2. AIKA€ideg
Twpa édpaong dikAeidag: 0,30 x 0,50 x 0,50 = 0,075 p°.
YWpa aykupwong owhriva: 0,20 x 1,20 x 0,80 = 0,19 p°.
ZSVO)\O Oykou yia em@avelakn OIkAgida og euBeia didragn cwAnva: 0,075 + 0,19 = 0,265
M.

210 e&WTEPIKO BiKTUO £XOUpE TEOOEPIG (4) BIKAEIDEG, ETTOPEVWG, OUVOAIKOG OYKOG: 0,265 x 4
=1,06 u°.

3. Agpeaywyoi
Ywpa édpaong Tau agpeaywyou: 0,30 x 0,50 x 0,45(0wog) = 0,068
270 €§WTEPIKO BikTUO £XOoUpE TEOOEPIG (4) agpegaywyolg, €TTOPEVWG, OUVOAIKOG OYKOG:
0,068 x 4 = 0,272 u°.

4. EKKEVWTEG
Ywpa édpaong dikAeidag ekkevwTh: 0,50 x 0,20 x 0,30(Uwoc) = 0,03 1P,
270 €EWTEPIKO BIKTUO £XOUNE TECTEPIG (4) EKKEVWTEG, ETTOUEVWG, OUVOAIKOG OyKog: 0,03 x 4
=0,12 4.

Y 0volo okupodépatog C12/15 yia gpedTia cuokeuwv: 0,45 + 1,06 + 0,272 + 0,12 = 1,90 u°.

Y0voho okupodépartog C12/16 sivar: 3,84 + 2,50 + 14,40 + 1,90 = 22,64 p°, AapBaverar 30 p°
(YAP 9.10.3).

A.2.8 ZKYPOAEMA KATHIOPIAZ C20/25



‘Epyo udpoouloyn¢ oTig BEOEIG

A;onour'] @pAyuaToc udpoouloyrc 10,85 p? kal PPAyNOTOS TTPOaTATiag USPooUANoyrS 7,59
Me.

To péoo TAAGTOC epapuoyng atnv Koitn yia Tnv 1" déon eival 5,25 J.

To péogo TAGTOG epapuoyng atnv Koitn yia Tnv 2" déon cival 4,25 .

To péoo TAAGTOC epapuoyns atnv koitn yia Tnv 3" déon eival 6,50 p.

Emropévwg, dykog oKupodEUaTog yia Ta dUo @pdayuaTta (KUpIo Kal TTPpooTaciag) udpocuAAoyng
KQl YIO TIG TPEIG DEOEIG Eival:

(10,85 + 7,59) x (5,25 +4,25 + 6,50) = 18,44 x 16,00 = 295,04 y°.

Ppedria udpoouAhoyng — eCoBpauaTikd

Alatopr] @peaTiou udpocuAoyrc: (2,45 x 1,30) — (2,15 x 1,00) = 1,035 W2

Oykog ToIxiou ppeaTtiou udpoauloyAig: 1,035 x 1,30 = 1,35 p°.

MAdka @peatiou uSPocuAAoyYAG: {(2,45 x 1,30) — (0,70 x 0,70 x 2)} x 0,15 = 0,33 °.
MuBpévag epeatiou udPOTUANOYAG: (2,45 x 1,30) x 0,15 = 0,48 p°.

Ecwrtepikd Toixio: 1,00 x 0,60 x 0,15 = 0,09 p3.

YUvoAo Gykou gpeaTtiou uSpocuAoyAg: 1,35 + 0,33 + 0,48 + 0,09 = 2,25 |°.

Ma Tpia @pedTIa USPOGUAAOYAS Kal éva TTIE(0BPaUCTIKG, GUVOAO: 2,25 x 4 = 9,00 p®.

PpedTio CUCKEUWYV BIKTUOU
1. AIKA€ideg
KukAikd @peaTio: 3,14 x (0,60% — 0,50%) x 1,30(Uwoc) = 0,45 |°.
Katréki gpeartiou: 3,14 x 0,502 x 0,20(0woc) = 0,16 p°.
rI3G Té00€epIG (4) OIKAEiIdEC TOu £€wWTEPIKOU BIKTUOU, O OykKog eival: (0,45 + 0,16) x 4 = 2,44
V)
2. Agpetaywyoi
Emaveiakoi
KukAikd @peaTio: 3,14 x (0,60% — 0,50%) x 1,65(Uwoc) = 0,57 |°.
Katéki gpeariou: 3,14 x 0,502 x 0,055(Uwoc) = 0,043 1°.
Y0voAo: 0,57 + 0,043 = 0,61 p°.
‘Exoupe 1€00¢€pIG (4) EMIPAVEIOKOUG aEPECAYWYOUS OTO £EWTEPIKO OiKTUO, ATOI:
0,61 x4 =244
3. EKKeVWTEG
Emavelakoi
KukAikd @peaTio: 3,14 x (0,50% — 0,40%) x 1,00(Uwoc) = 0,28 |°.
Katéki gpeariou: 3,14 x 0,402 x 0,20(0woc) = 0,10 p.
Y0voho: 0,28 + 0,10 = 0,38 u°.
‘Exoupe TEOOEPIG (4) ETTIQAVEIAKOUG EKKEVWTEG OTO £WTEPIKS SiKTUO, ATOI:
0,38 x 4=1,52 )°,
Ia To GUVOAO TWV PPEATIWY EXOUNE: 2,44 + 2,44 + 1,52 = 6,40 1°.

SGvoAO OKUPOBEUaTOC C20/25: 295,04 + 9,00 + 6,40 = 310,44 P, AapBdverar 320 p® (YAP
9.10.05).

A.2.9 ZIAHPOZ OMNAIZMOZ B500C
NapBaverar: 320 x 50 xAy/p® = 16000 xAy. (YAP 9.26).
A.2.10 ZTEFTANQTIKO MAZHZ & YAIKO ZOPAlrZHXZ APMQN

MNa TNV oTEYAVWON TOU OKUPOBEPATOG XPNOIUOTIOIEITAI OTEYAVWTIKO BAPOUG:
320 p* x 5 xAy/p® = 1600 xAy (OIK 79.21).

MNa v oteydvwon apuwv OIaKOTTAG OKUPOdETNONG (KATOOKEUAOTIKOI apuoi) Kal SlaKEvou
oTTwv dIEAeuong cwWARVWY péoa atmd oToixeia oKUPOOEUATOG HE OIOYKOUUEVO UBPOPPAYEG,
AapBavetar 20 p. (YAP 10.30).



A.2.11 XYTOZIAHPA KAAYMMATA & BAOMIAEZ

MNa evdexouevn avaykn KAAUWNG TECOAPWY PPEATIWY AEPEEAYWYWV ATTAITOUVTAI;
64 xAy/tep. x 4 Tel. = 256 XAy, AauBdverar 300 xAy. (YAP 11.01.02).

MNa 11 avaykeg TTpoaBacng ota @pednia udpoauAlloyng & meCoBpauaTikoU TTpolAéTTovTal 8
BaBuideg ava @pedrTio, ATol 8 x 4 x 5 xAy/Babu = 160 xAy., AauBdaverar 200 xAy. (YAP 11.03).

A.2.12 KATAZKEYEZ ANO XAAYBA

Kataokeuég ammd  XaAuBdiva TTpo@iA yia Ta KATTAKIO TwWv @peatiwv udpooulroyhAg &
meCoOpaucTiIkKoU ol  oTroieg  TepIAauBAvouv  aufnuévn  PNXAvoupyikh - ETTECEpyaaia,
QVTIOKWPIAKN TTpooTacia, Bagr uwnAig avBekTIKOTNTAG KOl GUVAPUOAdGYNon — eykatdoTaon:
(0,70 x 0,70) x 2 x 4 x 50 yAy/u®> = 196 xAy., AapBavetar 250 xAy. (YAP 11.05.03, YAP
11.07.01, YAP 11.08.02 & YAP 11.09).

A.2.13 ZOAHNQZEIZ INA EKKENQZH & YINEPXEIAIZH

210 QPEATIO UDPOCUAANOYNG aTTaITOUVTAl:
ZwAnvag 3 p. PE ®90 ( YAP 12.14.02.06)
ZwAnvog 3 u. PE @160 ( YAP 12.14.02.10)
ZwAAvag 6 u. PE ©200 ( YAP 12.14.02.11)

A.2.14 KAOAIPEZEIZ & KAOAPIZMOI

Ma TIG avAYKES KATOOKEUNG TWV EPYWV ECWTTOTAMIAG UdPOCGUAAOYNG TTPORAETTOVTAI:
KaBapIiopoi KOITWV TTOTapWY atd QePTE UAIKG i ammoppippata éykou 100 u® (YAP 4.02.02)
META TNG METAPOPAG O€ aTTOOTOCN 35 YAU.

KaBapiopoi koitwy ToTapwy atmd auto@ur] BAdoTnon, emedveiog 2 otpey. (YAP 4.03). MNa
TNV HeTaQopd avd oTpéuua AapBaveral atréotaon 10 xAu. kai 50 p® amoénpapévwy QUTIKWY
KOTOAOITTWY WE KOOTOG METaQopdg 0,21 € / (u® x xAp.), Ator: 50 p® x 10 xAu. x 0,21 = 105
€/o1p.

MNa TG avAykeg TOTTOBETNONG TWV ETTIPAVEIOKWY AYWYWY OAAG KOl TNG KOATAOKEUAG TWwV
ETTIQAVEIAKWY QPEATIWY ATTAITOUVTAI TOTTIKEG KABAIPEDEIG OTA DIKTUO TWV TOIMEVTAUAGKWY Kal
ETTINEPOUG KATAOKEUWY, Ol OTTOIEG gival:

2,00(uAkog) x 0,50(TTAGToC) x 8 Tep. = 8 p?, AapBaveral roodtnTa 10 p° (YAP 4.06) pe péoco
KOGTOG HETAPOPAG 0,075 p® x 10 XAW. x 0,21 pixxAu. = 0,16 €/y°.

Noyw dlevépyelag Twy epyaciwy, eviote o€ duofarta Kal €TIKAIVI) €0G@Pn, UTTAPXEl KivOuvog
KATOTITWOEWY, KATOAIOBAOEWY, TTPOOXWOEWYV, AOyw PPOXOTITWOEWVY 1 AAAwv aimiwv. lNa tnv
dpon Twv avWTEPW KATAOTACEWYV, O€ OTTOIOdNTIOTE PUONG £00QOG KAl BE0NG TOU €pyou, PE TNV
MOPQWON TOu TTUBPEVA Kal TWV TTIPAVWV KAl TN @OPTWON KOl PETAPOPA TwV TTPOIOVTWV
eKoka@Ag, AauBavovtal 200 p (YAP 4.12) Ta otroia ueTa@éPOvVTal O PEYIOTN PECT ATTOCTACN
35 xAu.

I kabaIpECEIC KATAOKEUWV aTTO GOTTAO OKUpOdepa AapBaveral roodtnTa 5 u° (YAP 4.13) pe
MEyIoTn péon amméoTaon PeTagopds 10 xAu.

Ma kaBaipéoeig KGOe €idoug AIBodouwv i TTAIVBodopwy AapBdvetal ToodtnTa 20 u° (YAP
4.14) ye péyiotn péon amméoTacn PETaPopdas 10 xAu.

MNa tv TOTTOBETNON TWV EMEAVEIOKWY aywywv Aapdeuong eviog TwV UQPIOTAUEVWV
TOIMEVTAUAQKWY, TTPORAETTETAI KABAPIOPOS TWV TOIMEVTAUAOKWY O€ ETTINEPOUG TUAMOTA OTTOU
éxouv PTTalwdei atmd @eptd, KAAdIA, QUAAa Kal KAToAIoBARoEIg TTpavwy. To CGUVOAIKO UAKOG



TOTTO0£TNONG AYWYWYV €VTOG TWV UPIOTAPEVWY KAVOAIWY Apdeuong eEwTePIKOU SIKTUOU €ival
4.012,70 p. Tepitrou. ExkTipdrar 6m atmraiteital kaBapiopog oe pnkog 1.000 Y., €TTOEVWG
AapBaveTal yKog avaoupOPEVWY TTPOIdVTwY kadapiouou 160 p® (YAP 16.05).

A.2.15 YAIKO NMPOZTAZIAZ OPAIMATOZXZ

Bdaoel Tou oxediou 6 — 1 (Epyo eowtroTAuIag udPOCUAAOYNG KATT) Kal ToUu eQapuoléuevou
TTAGTOUG YIa KABE pia atrd TIG TPEIG DETEIG, TIPOKUTITOUV:

NETITOKOKKO QIATPO aTTd appoxdAika: 2,02 + 3,88 /2 = 3,96 ?,
3,96 p? x (5,25 +4,25 + 6,50) = 63,36 u°, AapBaveral 80 p (YZd 6.02.01).

XovOpPAKOKKO PIATPO — OTPayYIoTAPIO OTTO appoxaAIka: 5,50 + 3,88 /2 = 7,44 2,
7,44 y* x (5,25 +4,25 + 6,50) = 119,04 p°, AapBaverar 135 p° (YZP 6.03.02).

NIBoppITTfy TTpooTaciag avavin @pdyuotog: 2,85 p? x (5,25 +4,25 + 6,50) = 45,60
Aaupaveral 60 u° (Y= 6.07).

NiBoppITTfy TTpoaTaciag Katdvrn @pdyupatog: (3,00 x 0,50) x (5,25 +4,25 + 6,50) = 24 u®,
AapBaveral 30 p° (YZD 6.08).

2TNV TIMA TOU TIMOAOYIOU TWV avwTépw £PYOCIWV TTEPIAAPPBAVETAI KAl N TIMA QOPTOEKPOPTWONG
Kal HETAPOPAC 0€ ammooTacn 40 xAu. atmd 1o AaToyeio.

AiGdTpnTol cwARveg atmoaTpdyyiong amd PVC ®200: 4 cwA. x (5,25 +4,25 + 6,50) = 64,00 p.,
AapBaverar 80 p. (YAP 12.11.03).

MpopnBsia kai ToTToBéTNoN yewigdouatog: 10,15 x (5,25 +4,25 + 6,50) = 162,40 2
AapBavetal 200 p? (YAP 14.05.02).

A.3. 2OAHNQZEIZ — 3YIKEYEZ

A.3.1 ZQAHNQZEIX

ESwTtepikd dikTuo TreEpIAapBaver 4.120,85 p. aywywy €K Twv oTToiwv 4.012,70 J. ToTToBETOUVTAI
em@avelakd kal 108,15 p. utréyeia. H karavouni Twv aywywyv ava KAado kal diatour) aywyou
ed@avifovral OTOV TTAPAKATW TTIVOKA.

EZQTEPIKO AIKTYO APAEYZHZ

Aywyog P250 P200 | 160 | P75 | ZuvoAo
Mn1-rn2 1025,90 1025,90

Nn2-re-r7z 491,90 491,90

Mn7z-ns-ra-
Mn9-r1o0 1641,05 1641,05
N3-r2 139,50 | 139,50
N4-re 158,45 158,45
ns-n7z 664,05 664,05
2UvoAo 1641,05 | 1676,25 | 664,05 | 139,50 | 4120,85

Bdaoel Twv avwTépw Kal avaAuTIKAG TTPOUETPNONG aTTO OXEDIA UNKOTOMWY TTPOKUTITOUV Ol
KOTWTEPW TTOOOTNTEG TTAQOTIKWY OWARVWY oTrd  TToAuaiBuAévio (PE) &eutepng yevidg
OVOMOOoTIKAG TTieong 10 aTp.:

Alapétpou P75, pnkog 139,50 y., Aappdaverar 160 y. (YAP 12.14.02.05).



Alapétpou ®160, prikog 664,05 y., Aappdaverar 700 Y. (YAP 12.14.02.10).
Alapétpou ®200, prkog 1676,25 y., AauBdverar 1725 p. (YAP 12.14.02.11).
Alapétpou O250, purikog 1641,05 y., AauBdverar 1680 p. (YAP 12.14.02.13).

A.3.2 EIAIKA TEMAXIA

EidIKG TePAxIa (KAOUTTUAEG, TAU, GUCTOAEG KATT) atmod eAaTd XUTOOCIdNPEO Kal XaAURdIva TePAxIa
TOTTOBETOUVTAI YIA TIG AVAYKEG TWV CUVOECEWV HE TIG DIAPOPEG CUOKEUEG OTTWG UBPOANWIEG,
OIKAgidEG, agpeaywyoug, EKKEVWTEG KOl AVTITTANYUATIKEG.

YTroyelotroinon cwAnva

270 €EWTEPIKO diKTUO £XOUpE dUO (2) dIaTALEIG UTTOYEIOTTOINONG, ETTONEVWG TTPOKUTITOUV Ol
TTAPOKATW TTOOOTNTEG:

XuTtoo1dnpd: (31 x 21e) = 62 YAy.

XaAuBdiva: (13 x 21ep) = 26 XAy.

AIKAgidEC

210 €€wTePIKO OiKTUO £xoupEe TEOOEPIC (4) OIKAEIDEG, ETTOUEVWG TTPOKUTITOUV Ol TTAPAKATW
TTOOOTNTEG:

XuTtoo1dnpd: (15,2 x 2) x 41ey = 121,60 XAy.

XaAuBdiva: (6,50 x 21ep) x 41ep = 52 YAy.

AgpeCaywyoi

2170 €EWTEPIKO OIKTUO €xoupe TEOOEPIG (4) ETMIQAVEIOKOUG aePEEAYWYOUS, ETTOPEVWIG
TTPOKUTITOUV Ol TTAPAKATW TTOOOTNTEG:

XuTtoo1dnpda: (52 x 4teu) = 208 YAy.

XaAuBdiva: (13 + 14,58) x 4tep = 110,32 XAv.

EKKEVWTEC

2710 EWTEPIKO OIKTUO £xOoUlE TECOEPIC (4) ETIPAVEIOKOUG EKKEVWTEG, ETTOUEVWG TTPOKUTITOUV Ol
TTAPAKATW TTOOOTNTEG:

XuTtoo1dnpd: (52 x 4teu) = 208 XAy.

XaAuBdiva: (14,58 + 6,.50) x 4tep = 84,32 XAy.

2UVOAO €IDIKWYV Tepayiwv atrd eAatd xutoaidnpo eival:
62 + 121,60 + 208 + 208 = 599,60 xAy, Aappaveral 650 xAy. (YAP 12.17.01).

2UVOAO euBUYpaAUPwWY TUNUATWY BIKTUOU e XaAUBBOOWAAVES gival:
26 + 52 + 110,32 + 84,32 = 272,64 xAy, Aappdverar 300 xAy. (YAP 12.18.01).

A.3.3 XYZKEYEZ

AIKAEI®EG XUTOOIONPEG OUPTAPWTEG, ME TNV TTPouNOcia, peTagopd e TOTTOU Kal TTAAPN
EYKATAOTAON ME WTIOEC OVOUAOTIKNG Trieong 10 aTy.:

Alapérpou P8O, Tepdyxia éva (YAP 13.03.01.02)
Alapérpou P100, Tepdyia éva (YAP 13.03.01.03)
Alapétpou ®175, Tepdyia dvo (YAP 13.03.01.06)
Aiapétpou 200, Tepdyia T€ooepa (YAP 13.03.01.07).

BaABideg eicaywyng — e€aywyng agpa OITTANG evEPYEIQG:
Aiapétpou OS50, Tepaxia duo (YAP 13.09.01)
Alapérpou P8O, Tepdyxia duo (YAP 13.09.02)



B. OIKOAOMIKA (OIKIZKOZ KAAAIEPTEIAZ NMHIHZ)

B.1. XQMATOYPIIKA

B.1.1 TENIKEZ EKZKA®EZ I'A THN AHMIOYPIIA YMOrEIQN XQPQN META THZ
META®OPAZ

AQopd TNV EKOKaQN yia TNV dnpioupyia Tou olkiokou KaANIEpyelag TTNYAG « T AcAavn».

Ao Tnv Toul B — B’ Tou oxediou 6-2 (Kdrown kai Touéc olkiokou kKaAAiépyeias mnyns «T’
AgAGvn») TIPOKUTITEI ETTIPAVEIQ KATAKOPUPN ETTIPAVEIA TOPAS: 26,56 + (12 x 1,00) = 38,56 p2.
H emedveia autr) dlatpéxel avolyua ekoka@ng 11,50 p., emopévwg OYyKOG €KOKAPNG eival:
38,56 x 11,50 = 443,44 p®, AapBaverar 500 p.

ATTé auTtd cival: Q) EKOKOPH Ot €30QOC YaIdeS — nuIBpoxwdes 30%, rtol 133,03
AapBaverar 150 p® (OIK 20.02) kai B) o€ éda@og Bpaxwdes 70%, Atol 310,41 u°, AapBaveral
350 p° (OIK 20.03.03).

Ekmipdrar 611 10 30% Tng TTpog ekokapr Toadtntag (150 p®) Ba xpnoipotomndei yia Tnv
ETTiXWON TUAPATOG TOU OIKiokou, emopévwg 70% Tng Toodtntag (350 p°) mpémer va
QTTOMOKPUVOEI.

ATIO TIG avwTEpw TTOCOTNTEG eKTIUATAl OTI TO 20% Twv yaiwdwv — nuiBpaxwdwv kai To 60%
Twv Bpaxwdwv eival akaTdAANAa, ATol 240 p® kai Ta utréAorra 260 P katdAAnAa. AT Tnv
ToodTnTa Twv 260 K3, Ta 150 p® Ba xpnoipoTroiNBolV yia TOTTIKA €TTixwon i 8a ToTToOeTNOE
TTOPATTAEUPA TWV £PYWV, £V Ta UTTOAOITA KATAGAANAa kai akaTdAANAa 350 u° TTpoBAETTETaN VO
ATTOUaKPUVOOUV.

AT Vv TocdtnTa 150 p° Twv yaiwdwy, ekTipdtal 61 Ta 100 p® Ba xpnoipotroinBolv yia
ETTAVETTIXWON OTO épyo, dpa Sev £€xouv HETapopd Kai Ta uttéAora 50 p® Ba petagpepBouv oe
péon amooTacn 35 xAu. pe TIUA HeTa@opdg 0,24 x 35 yAu. = 8,40 €/u°. Z10o TIHOAGyIO
ekoka@ng OIK 20.02 cuutrepIAapBAveTal Kai N TIMA HETOPOPAS £TC1 WOTE VA TTPOKUTITEI Eviaia
péan TIA TIHOAoyiou N oTToia uTToAoyileTal, BAoel Twv avwTépw Kai givar 5,60 €/u°.

Ao Tnv ToodTnTa 350 P Twv Bpoxwdwy, exTipdral 61 Ta 50 p® Ba xpnoipoTroinBolv yia
ETTAVETTIXWON OTO £py0, Gpa dev £xouv HeTapopd kal Ta utréhorma 300 u° Ba petapepBolv o
péon amooTacn 35 xAu. pe TR peTa@opdg 0,24 x 35 xAu. = 8,40 €/u°. Zto TiHOAGyIO
ekoka@ng OIK 20.03.03 cupTtrepIAauBAVETAl Kal N TIUA METAQOPAS £T01 WOTE VA TTPOKUTITE
eviaia péon TiuA TIHoAoyiou n oTroia uTToAoyileTal, BAoE! Twv avwTépw Kai ivar 29,70 €/u°.

B.1.2 ®OPTOEK®OPTQZH AKATAAAHAQN - NMAEONAZONTQN

Bdoel Twv avwTépw, yia TNV QopToekPdpTwaon AauBdaverar TToodtnta: 350 p® n ormoia Oa
QOPTOEKPOPTWOEI pe pnxavikd péoa (OIK 20.30).

B.1.3 ENIXQZH ME NMPOIONTA EKZKA®QN

ATé 1o 500 p* Twv ekoka@Wv oTn Béon Tng TNYAS «r’ AcgAdvn», Ta 150 p® Oa
XPNOoIJoTToINBoUV  yia TNV  €TMiXwon TUAMOTOS TwV aVWTEPW KATOOKEUWY, ETTOMEVWG
Aaupavovrtar: 150 p® (OIK 20.10).

B.1.4 ®OPTOEK®OPTQZH & META®OPEXZ AOI'Q AYZXEPOYZ NPOZEITIZHZ

Noéyw TnG duoxepoUg TTpootyyiong otnv B€an Tng TTNYNG «T’ AoAdvn» aAAd Kail OTIG «OETEICY,
EXouv TTPORAEPOEl TTOOOTNTEG YIA TIG HETAPOPES TWV UAIKWY, o€ €18IKE dpBpa TIHoAoyiou OTTWG:
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PopTOEKPOPTWON UAIKWV PE Ta XEPla, AauBaveTal TroodtnTa 400 Tv. (OIK 10.01.01).
DopTOEKPOPTWAN UNKWY HE T XEPIQ ETTi XEIPOKIVATWY METAPOPIKWY MECWYV, AduBAveTal
TToooTNTa 400 T1V. (OIK 10.02).

MeTagpopd UAIKWV pE Ta XEpia, AapBdvetal TroodtnTa 1000 Tv. X 10 Y. (OIK 10.03).
MeTag@opd UNIKWV pe povoTpoxo, AapBaveral rooétnta 3000 Tv. X 10 p. (OIK 10.04).
MeTagopd UAIKWV pe Cwa, Aappavetal TroootnTa 1500 Tv. x 100 p. (OIK 10.05).

B.1.5 AIOOPPIMNH NPOZTAZIAZ

N1BoppiTt] TTpooTaciag he AiBoug CUANEKTOUG, Bdpoug 5 €wg 20 XAY. (KPOKAAEG) ToTTOBETEITAI
oTa BgpéAIa Tou OIKioKOU KOANIEPYEIOG TNG TTNYAG TTOOOTNTAG:

{(8,70+1,20) x (9,70+1,20)} x 0,50 = 53,96 p°, Aappdverar 60 p° (YAP 8.04.01) Ta otoia
METaQEPOVTAI ATTO aTTOOTACH 20 XAU.

B.2. ZKYPOAEMATA - OMNAIZMOI - ZEYAOTYNOI - ZIAHPEXZ KATAZKEYEZ
B.2.1 AEITOYPI'IA ANTAIAZ

MNa Tuxév ciopéovia utrdyela UdATA KATA Tnv OIAPKEID TWV €Pyaciwy, €xel TTPORAe@OEei
Aermoupyia avtAiog 120 wpwyv (YAP 6.01.01.01).

B.2.2 ZYAOTYNOI ENINEAQN ENI®ANEIQN

ATIO avaAuTIKr) TTPOPETPNON OTATIKWY TOU OIKIOKOU KOAAIEpyElag TNG TTNyNG «T7° AoAdvn»
TTPOKUTITEI eQAvEIa 236,20 p?, AapBaverar 250 p? (YAP 9.01).

B.2.3 ZKYPOAEMA KATHIOPIAZ C12/15

ZKupGdepa kKaBapidTNTag ToTroBETEITAI OTN BACN TOU OIKIOKOU TNG TNYNG ME dl1aoTAoEIS O0EG
gival auTég Tou olkiokou Kai eTTITTAéov eTTékTaon 0,60 Y. ekatépwBev (BAETTE TOPEG OIKIOKOU OTO
0X£€010 6-2). ETropévwg, TToodTnTa oKupodéuatog C12/15 civai:

{(8,70+1,20) x (9,70+1,20)} x 0,10 = 10,79 u°, Aaupavetar 14 p° (YAP 9.10.03).

B.2.4 ZKYPOAEMA KATHIOPIAZ C20/25

ATTO avaAuTIKA TTPONETPNON OTATIKWY TOU OIKIOKOU KOANEPYEIAG TNG TTNYNG TTPOKUTITEI OYKOG
okupodéparog C20/25 65,80 p?, AapBaverar 72 u° (YAP 9.10.05).

B.2.5 ZIAHPOZ OMNAIZMOZ B500C

ATTO avaAUTIKA TTPOMETPNON OTATIKWY TOU OIKIOKOU KOAAIEpYEIQG TNG TINYAG TTPOKUTITEI
TToodéTNTA OTTAIoCOU B500C 6.232,43 XAy., Aaupdaveral 7.000 xAy. (YAP 9.26).

B.2.6 ZTEFTANQTIKO MAZHZ

MNa TNV oTEYAVWON TOU OKUPOBEPATOG XPNOIUOTIOIEITAI OTEYAVWTIKO BAPOUG:
72 p® x 5 xAy/u® = 360 xAy (OIK 79.21).

B.2.7 KATAZKEYEZ ANO XAAYBA

Kataokeuég ammd xaAuBdiva Tpo@iA yia Tnv 80pa, yia Ta U0 TTapdBupa Kal To KATTAKI ¢PEATiOU
udPOCUAAOYIAG TOU OIKIOKOU TNG TTNYNG €ival:

11



(1,80 x 1,20) + {(0,90 x 1,00) x 2} + (0,70 x 0,70) = 4,45 p?, emopévwg TTOGOTNTA XAAUBSIVOU
TPoiA eivar: 4,45 p? x 50 xAy/p? = 222,50 xAy., AapBdaverar 280 xAy. (YAP 11.05.03, YAP
11.07.01, YAP 11.08.02 & YAP 11.09).

MuTiIAfvn,
O1 ouvtagavreg
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